



Тerrorизм – угроза обществу



По России прокатилась волна сообщений о минировании социальных объектов, к счастью, вызовы оказались ложными, бомбы не были найдены.

**ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ
ОБНАРУЖИЛИ
ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ?**

Сохраняя спокойствие, сообщить о находке ближайшему официальному лицу (в здании, учреждении, местах массовых гуляний – охраннику, вахтеру, сотруднику полиции; в общественном транспорте – кондуктору или водителю) или по телефонам экстренного реагирования

– 101, 102, 112



- *Не трогать, не подходить, не передвигать, не вскрывать обнаруженный подозрительный предмет.*
- *Не паниковать, не кричать, не совершать резких движений.*
- *Исключить использование средств радиосвязи, в том числе сотовых телефонов, а также иных переговорных устройств, вблизи обнаруженного предмета.*
- *Не фотографировать подозрительный предмет (вспышка может вызвать срабатывание взрывателя) и не пользоваться светоизлучающими устройствами.*
- *Не накрывать другими предметами, не засыпать землей (песком), не заливать водой.*
- *Не предпринимать самостоятельных попыток обезвредить подозрительный предмет*



*Наверняка многие слышали о случаях, когда школьники, дабы сорвать контрольную, звонят учителю или директору и сообщают о том, что в здании школы заложена бомба. Большинство из нас воспринимают подобные случаи как невинную детскую шалость, но это далеко не так. Согласно УК РФ действия школьников квалифицируются как **заведомо ложное сообщение об акте терроризма.***

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма – это сообщение о том, что произойдет акт терроризма, который не планируется на самом деле, т.е.

- *обстоятельства терроризма были выдуманы доносчиком,*
- *у субъекта, который согласно сообщению должен совершить террористический акт, нет фактической возможности совершить злодеяние*

*За заведомо ложные
сообщения о терроризме в РФ начали
наказывать относительно недавно.
Статья 207 в Уголовном Кодексе
была внесена с целью
предотвращения появления большого
количество заведомо ложных
сведений.*

Важно!

*Любое сообщение о предстоящем
теракте, которое звонящий может
посчитать невинной шалостью,
преследуется по закону и
предусматривает серьезные
наказания вплоть до отбывания
наказания до десяти лет.*

*Важно сделать одно замечание.
Если преступление совершается
несовершеннолетним гражданином,
то есть подростком, тогда его
родители обязательно понесут
ответственность за своего ребёнка.*



Меры наказания

За злодеяние, указанное в статье 207 УК РФ, предусмотрена одна из следующих мер наказания:

- *штрафа на сумму до 200 тысяч рублей, исправительные работы на срок до 2 лет,*
- *до 480-ти часов обязательных работ,*
- *арест на срок до 2 месяцев,*
- *лишение свободы на срок до 3 лет,*
- *ограничение свободы на срок до 3 лет,*
- *принудительные работы на срок до 3 лет. Если ложное сообщение повлекло за собой крупный ущерб, предусмотрены более строгие меры наказания – штраф в размере 1 млн. рублей или 18-30 месячных зарплат или лишение свободы на срок до 5 лет.*